
 
 

 
 

 

                                                                       

ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE 

PERNAMBUCO, 18 DE JULHO DE 2025. No dia 18 de julho de 2025, às 14:00 

(quartoze horas), reuniu-se em Sessão Extraordinária, a Câmara Municipal de 

Vereadores do Exu, Estado de Pernambuco, Casa Mundinho Geraldo sob a 

presidência da Senhora Maria de Fátima Pinto Saraiva que, depois de 

chamada nominal dos vereadores, constatou as presenças de: 1) Andréia 

Sorhaia de Sousa Ferreira, 2) Antonio Henrique da Costa Soares, 3) Davi 

Moreira de Alencar, 4) Emanuela Saraiva Macêdo,  5) Fagluzé Américo Lopes 

Saraiva, 6) Francisco José da Cruz Alencar, 7) Jurandir Severo de Carvalho, 8) 

Roberto Bento do Nascimento e 9) Welison Jean Moreira Saraiva Junior. 

Justificaram a ausência os vereadores Antonio Parente e Rodrigo Amaro. A 

senhora presidenta saúda a todos os vereadores e declara aberta a sessão  

informando que o vereador Duda Mulato participará da sessão de forma online.  

A senhora presidente Registra a presença do Sr. Fernando Miguel Secretario 

de Transportes do Município e a presença da Sra. Ericléia Cordeiro 

Procuradora do Município de Exu-PE.  ORDEM DO DIA: A Senhora Presidenta 

informa que esta Casa de Leis recebeu do Poder Executo e em caráter de 

urgência o projeto de lei 12/2025, cuja ementa: Complementa a lei nº 

1.388/2021, que dispõe sobre a fixação da idade máxima da frota de veículos 

utilizados no transporte escolar municipal, estabelecendo limites quantitativos, 

tipos de veículos, capacidade de passageiros e critérios de substituição, e dá 

outras providencias; Projeto de lei 13/2025,  Ementa: Dispõe sobre a criação e 

regulamentação do Conselho Municipal dos Direitos da Mulher do Município de 

Exu-PE, revoga a Lei nº 1.176/2011, de 27 de setembro de 2011, e dá outras 

providências. Após a leitura dos referidos projetos, a senhora presidente 

concede a fala aos nobres vereadores que na oportunidade solicitaram 

informações a respeito das matérias em pauta. Na sequência a fala é 

concedida a Procuradora do Município e ao Sec. de Transportes, que 

justificaram os projetos e esclareceram duvidas dos vereadores. Em seguida a 

senhora presidenta coloca em votação nominal o PL 12/2025 que foi aprovado 



 
 

 
 

 

por unanimidade. E por fim é submetido a votação nominal o Pl 13/2025, que 

foi aprovado por unanimidade.  Por não haver mais nada ser tratado o Sr. 

Presidente encerra a sessão às 14:00 (quartoze horas e quarenta minutos) e 

eu, Jurandir Severo de Carvalho, 1º Secretário da Mesa, digitei e fiz lavrar a 

presente ATA que, após cumprido o disposto no art. 132, § 1º do Regimento 

Interno, será devidamente assinada pelos membros da Mesa Diretora e 

publicada no portal da Casa Legislativa. Registra-se que o inteiro teor das 

discussões e deliberações ocorridas na 1ª sessão Extraordinária poderá ser 

acessado pelo link https://youtube.com/live/2y-AfhQEx50?feature=share Sala das 

Sessões, Exu-PE, 18 de julho de 2025. 

 

Maria de Fatima Pinto Saraiva              Davi Moreira de Alencar 

                 Presidente                                  Vice-Presidente 

 

Jurandir Severo de Carvalho              Emanuela Saraiva Macedo 

                  1º Secretário                                    2ª secretária 

 

 

https://youtube.com/live/2y-AfhQEx50?feature=share

